

TOP理财 | 专版



为了把群众教育实践活动抓牢抓实,8月15日,交通银行河南省分行召开党的群众路线教育实践活动动员大会,传达贯彻中央和交总行教育实践活动工作要求,对全辖党的群众路线教育实践活动进行安排部署。该行党委班子成员和交总行第二督导组全体成员出席会议。

督导组在开展督导工作中,既贯彻“从严”和“求真”的要求,把督导重点放到发现问题、解决问题上来,“敢于认真”并“敢于较真”,又坚持从实际出发,加强分类指导,不搞一刀切。 郑州晚报记者 倪子 刘卫清 通讯员 全权

交行河南省分行扎实推进教育实践活动 “照”好镜子谋发展

结合实际,深刻剖析问题

听得意见,才能找到问题;找准问题,才能解决问题。交通银行河南省分行党委主要负责人表示,开展教育实践活动是实现党的奋斗目标、巩固党的执政基础、深化价值经营的

必然要求。

当前,宏观经济金融形势错综复杂,在高速增长难以为继、利率市场化快速推进、市场竞争加剧的新形势下,要通过开展教育实践活动,激发广大

干部员工干事创业激情,为圆满完成全年工作任务积蓄精神动力,提供思想保证。因此,交通银行河南省分行及时召开党的群众路线教育实践活动动员大会,具有十分重要的开拓意义。

认真学习,准确吃透精神

为确保教育实践活动正向深入推进,交通银行河南省分行严格按照“学习教育、听取意见,查摆问题、开展批评,整改落实、建章立制”三个重要环节相关要求,准确把握教育实践活动的指导思想、目标任务、总体要求、基本原则、方法步骤,以

为民务实清廉为主要内容,始终贯穿“照镜子、正衣冠、洗洗澡、治治病”的总要求,把贯彻落实中央八项规定、总分行党委关于改进作风的各项规定精神作为切入点,坚决反对教条主义、衙门作风,解决“四风”问题,着力解决群众反映强烈的突

出问题,发挥党密切联系群众的优势,为推动该行科学发展、和谐建设提供坚强保证。

该负责人表示,该行要坚持活动基本环节不少、不变通,把“规定动作”做到位,又要结合自身实际,使“自选动作”有特色。

生命人寿邀客户共享“养生之道”

随着环境的恶化,现代人不仅仅受到极端气候的侵害,同时也受到食品安全、工作压力等因素影响。在这样的环境下,“养生”成为社会热点。

8月16日,生命人寿河南分公司本部在郑州四星级酒店“戴斯泓元”举行了第七届客户服务节暨首届养生文化节活动“爱自己、爱家人”养生大讲堂活动,到场300多名客户。分公司总经理助理魏建华、客户服务部负责人刘军、

当地银行代表等出席了此次活动。

一曲《吉祥如意》拉开了本次养生讲座的帷幕。此次养生讲座邀请了全国知名养生专家——现任龙华医院主任医师张连军教授。张教授以“生命之本、养生为先”为主题围绕时下人们普遍关注的“养生”话题向客户传递了内容丰富的养生知识,让客户全方位感受到了中华养生文化的博大精深。

一年一度的客户服务节活动,是生

命人回馈客户、回馈社会的集中体现。本次客户节及生命养生文化节正是这一人文理念的又一次升华。今后,生命人寿河南分公司将继续秉承“爱心、服务、创新、价值”的经营理念,积极践行关爱广大客户的服务理念,与客户之间搭建一座零距离、个性化的沟通桥梁。促进保险业又好又快的发展,让广大老百姓切切实实享受到优质、便捷、高效的服务。

郑州晚报记者 倪子 张俊 通讯员 李凤

建行网站推出“建行学生惠”频道

为与全国高等院校建立更广泛的联系,建行对国际互联网站原有建行学生惠专题页进行重新规划,于近日推出了全新的学生惠频道。学生惠是建行面向全国普通高校的在校学生推出的专享产品服务,为广大高校学生提供了多项个性化的产品和优惠服务。

学生惠频道向学生、教师、家长提供了在线订票、缴费、还款等多项金融和非金融服务,还提供在线开通个人网上银行、手机银行、短信金融、信用卡申请等服务。同时,学生惠频道开辟了互动空间,让学生们可通过微博、微信、论坛、空间等多种渠道进行互动。 倪子

突发事件之后重回升势



本周并未延续上周的下跌行情,周一市场权重股表现先抑后扬,中小盘题材股表现活跃。周二大盘演绎冲高回落,小幅下跌。

消息面上,7月份各主要经济数据普遍好于市场预期,稳定了投资者的持股信心。市场逐步消化“光大事件”的不利影响,在以低估值蓝筹估值修复作为上涨动力的情况下,市场重心会以时间换空间的方式缓慢上移,市

场有望继续稳步攀升,2100点整数关口仍然需要反复试探后才能突破。日K线看,沪综指触及10日均线,均线系统仍处于交汇状态,短中期均线持续上行,5日均线向上触及60日均线,短期走势向好。

纵观后市,个股的结构性机会将得以维持,那些涨幅不大的中小盘转型成长股,以及部分受政策利好提振的补涨型二线蓝筹,仍有良好的投资机会。操作上,不追高,轻仓者可逢低关注底部形态较好低价低估值股,逢高减持高价高估值题材股,回避创业板。板块方面关注高铁概念和部分精密机械板块。

东海证券电话:0371-68080688
东海证券投资顾问 刘晋

积极部署,落实目标责任

在活动开展期间,交通银行河南省分行号召全体员工要坚定信心,端正态度,做到“四个到位”,即认识到位、组织到位、措施到位、工作到位。各级党委要率先垂范,各级经营管理单位负责同志要当好表率,身体力行,带头开展批评和自我批评、带头制定和落实整改措施。全辖要加强组织领导,建立“专班负责”活动推进机制,不折不扣地完成教育实践活动各阶段的任务。

此外,该行党委主要负责人还指出,金融服务实体经济的根本宗旨和党的群众路线教育实践活动的根本宗旨相一致,全辖各级经营单位要以教育实践活动为契机,把不遗余力支持实体经济发展作为检验活动成效的重要标准。下一步要持续贯彻落实国家产业政策和总行信贷政策,贯彻“盘活存量、用好增量”总体要求,进一步加大信贷资源向战略新兴产业、节能环保等行业倾斜,向小微企业、“三农”和民生领域倾斜,向支持居民消费升级倾斜。同时进一步加大创新力度,持续提升服务水平,为人民群众生产生活提供更加优质的金融服务。

据了解,根据交总行统一部署,交行河南省分行教育实践活动将在8月中旬至11月份期间进行,12月份完成总结工作。活动将按照中央规定的学习教育、听取意见,查摆问题、开展批评,整改落实、建章立制三个环节,每个环节大体1个月时间,不分段、不转段,集中活动时间不少于3个月。

■ 财经播报

南方基金“现金宝”实现余额自动理财

为了给客户最为便利的货币基金投资工具,南方基金网上直销平台近期推出升级版的现金宝,将“宝类”业务推向另一高度。据了解,客户只需设定银行卡的留存余额,系统会将卡内超出的闲置资金自动充值现金宝,使客户资金第一时间享受到年化3%~4%的货币基金收益,免去了频繁手工充值现金宝的步骤。如果急需用钱,又可以利用现金宝“实时赎回功能”实现资金即时到账。 关欣

泰康云南第一家藏区“图书室”落成

近日,泰康人寿在云南捐建的第一家藏区“泰康图书室”在香格里拉县海拔3200多米的小中甸镇团结村成功设立,为藏族乡亲们送去了450本新书、1000本学生作业本和一个崭新的书柜。此次捐建的香格里拉县小中甸镇团结村“泰康图书室”是泰康在云南捐建的第16家图书室,也是泰康在云南藏区捐建的第一家“泰康图书室”。从2010年开始,泰康以“百万图书送县乡 惠农兴农共泰康”为主题,在村镇、街道的文化活动站、学校等设立“泰康图书室”,助力新农村文化建设。 王若谷

华夏人寿成立“华夏慈善基金”

8月20日,“华夏慈善基金”成立仪式在北京举行。“华夏慈善基金”由华夏人寿与中国青基会合作设立,以华夏人寿捐赠的100万元人民币为启动资金,用于希望工程等公益项目。华夏人寿董事长李飞表示,“华夏慈善基金”的成立,有助于扩大公益援助的规模,增强社会爱心人士参与度,最终让更多的孩子受益。随着“华夏慈善基金”的设立,“点亮行动”公益项目必将得到更加充足的资金支持。 韩雪

兴业银行
INDUSTRIAL BANK OF CHINA
郑州分行

兴业理财 领跑高收益

产品名称	起点金额	产品期限	参考年化收益	发行日期
天天万利宝(贵宾版)	500万	55天	5.10%	8月20日-8月26日
天天万利宝(夜市版)	5万	45天	4.80%	8月20日-8月25日
天天万利宝(夜市版)	5万	90天	5.05%	8月20日-8月25日

兴业银行高端理财产品定制服务已开通,专为1000万以上的您定制专属理财产品,敬请咨询!
更多理财产品详询: 0371-68662907/69079267
投资有风险 理财需谨慎

